



В Санкт-Петербурге вынесен приговор в отношении членов организованной преступной группы, признанных виновными в совершении разбоев и грабежей



Собранные ГСУ СКР по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении: Малхаза Чикобавы, Алексея Плаксина, Константина Шалагина, Вахтанга Багишвили, Валерия Павлова, Владимира Кузнецова, Сергея Галкина и Муртаза Григалашвили. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,б» ч.3 ст.161, ч.1 ст.30, п. «а» ч.4 ст.162, п. «а» ч.4 ст.162 УК РФ (грабеж, разбой).

Следствием установлено, что члены возглавляемой Чикобавой организованной преступной группы, с апреля 2010 года по июнь 2011 года в Санкт-Петербурге и Ленинградской области совершили не менее 10 разбойных нападений на граждан и организации и приготовлений к ним, а также грабежей, причинив ущерб потерпевшим на сумму более 10 млн. рублей.

В одно производство было соединено 12 уголовных дел, объем уголовного дела составил 55 томов.

Приговором суда назначено наказание в виде лишения свободы: Чикобаве - 15 лет колонии строгого режима и 2 года ограничения свободы; Багишвили - 13 лет колонии строгого режима и 2 года ограничения свободы; Шалагину - 10 лет колонии строгого режима и 2 года ограничения свободы; Плаксину - 5 лет колонии строгого режима; Галкину - 12 лет колонии строгого режима и 2 года ограничения свободы; Кузнецову - 4 года условно; Григалашвили - 4 года колонии общего режима; Павлову - 11 лет колонии строгого режима и 2 года ограничения свободы.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

28 Марта 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1111710>